



Nr. 6244/12.06.2017

Aprobat,

Inspector școlar general,
Profesor dr. **BARBU Daniela**



În atenția directorilor tuturor unităților de învățământ

În atenția profesorilor de istorie și discipline socio-umane

Conform adresei înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Ilfov cu nr. 5963/06.06.2017, vă informăm că Expert Forum, în parteneriat cu British Council organizează o nouă ediție a Școlii pentru Democrație în perioada 29 august-3septembrie 2017, la Sinaia. Școala pentru Democrație este un program Expert Forum care își propune să creeze un mediu inovator de învățare pentru profesorii care doresc să descopere instrumente alternative și eficiente de educare și implicare activă a tinerilor.

În cadrul noii ediții vor fi selectați 25 de profesori care predau cultură civică/educație socială, istorie sau alte cursuri din aria *Om și societate*, de gimnaziu sau liceu, pasionați de educația pentru democrație și metode practice de predare. În cele 6 zile de activități non-formale și întâlniri cu experți se vor aborda, prin instrumente alternative de învățare, concepte legate de democrație, stat de drept și participare publică. Ulterior, profesorii vor fi sprijiniți pentru elaborarea și implementarea unor proiecte civice cu implicarea tinerilor din localitățile de unde provin participanții.

Școala pentru Democrație include:

1. Un seminar de pregătire de 6 zile, în care se va pune accentul pe metode non-formale de învățare, sesiuni despre concepte-cheie legate de democrație și stat de drept, activități practice de înțelegere a mecanismelor participative și a cetățeniei active, sesiuni de pregătire a unor proiecte civice.



2. Implementarea unor proiecte civice în comunitățile de unde provin profesorii, cu sprijin financiar și tehnic de la Expert Forum și British Council.

Condiții pentru candidatură

- Un CV
- O idee de proiect (maxim două pagini) care ar putea îmbunătăți mersul lucrurilor în școală și în comunitate. Trebuie menționat cum tinerii din comunitate ar putea fi implicați în acest proces de schimbare.
- Formularul de candidatură (unde se vor încărca și CV-ul, alături de ideea de proiect, menționate mai sus) disponibil la adresa www.expertforum.ro/scoalapentrudemocratie/inscriere

Participarea este gratuită, organizatorii vor acoperi costurile cu materialele de training, mesele și cazarea în camere duble la Sinaia, precum și maxim 120 lei din costul transportului.

Termenul limită pentru depunerea candidaturilor este **10 iulie 2017, ora 23.59**. Mai multe detalii despre acest proiect pot fi consultate pe pagina web www.expertforum.ro/scoalapentrudemocratie/info/2017-ro

Inspector școlar,

Prof. Nicoleta Băjenaru